[image: ]Notulen Dorpsraadvergadering 22 maart 2022 
Locatie en tijd: Smelehof, 20.00 uur 
Afmeldingen Dorpsraad: Mieke, Dave Groenen
Genodigden: Ciseli, Marjo en Sraar Maessen, BV, Linda Custers, Joost Smits (Gem. Venray) 

1.           Opening

2. 	Vaststellen agenda, geen wijzigingen

3.	Notulen Februari,  zijn vastgesteld

4.	Update ontwikkelingen

- Werkgroep Wonen,  geen update, in ’t Forum oproep voor nieuwe leden.

	- Werkgroep MOY, geen update, wel aandacht voor Huub.

-Werkgroep RAP, morgen wordt ’t Forum geïnformeerd.
 
- Werkgroep Verkeer, Jan; Dave G, Maya , en Ruud V, vd Gemeente e.e.a. doorgesproken. 
 Zij zijn nu aan zet, willen op bepaalde plaatsen verkeersbewegingen tellen. 

- Werkgroep Vliegveld, Hier komt een informatieavond voor.

-Werkgroep Economie,  Jan, Martijn, Jeffrey hebben 8 ondernemers ontvangen op de brainstormsessie. We hebben een samenvatting gekregen waarin verschillende ideeën, tips en aandachtspunten staan die de economie in ons dorp (en evt dorpen om ons heen) ten goede kunnen komen. Er is behoefte aan een groep zoals vroeger het VZO opereerde, voor Ysselsteynse ondernemers. Daar langs zijn ook ideeën waarin de gemeente of andere dorpen betrokken kunnen worden. De volgende stap (samen met vertegenwoordiger(s) van de Dorpsraad brainstormen, evt VZO bij elkaar roepen, om met de opgehaalde gegevens een frisse doorstart te maken. Wellicht kunnen we dit morgen bij het Forum bespreken. 

- Werkgroep Wensbus; Voor de volgende vergadering worden er contactpersonen van de betreffende dorpen uitgenodigd. Wie kunnen we benaderen van de Gemeente? Dan nog het dilemma van de lift voor rollators (i.v.m. de te ontvangen subsidie en de bestaande mogelijk-heden voor vervoer vanuit de WMO). Gaan we hiervoor met de provincie in gesprek?

5. 	DRO 7 maart 2022, is niet doorgegaan.

6.	Ciseli BV- Camping de Zwaluw
	Wim Dassen van Ciseli B,V en Marjo en Sraar Maessen zijn 2 jaar geleden met elkaar in contact 
gekomen. De camping voor Europese arbeiders is nu gedoogd, en Wim (die meerdere huisvestigingen voor arbeidsmigranten beheerd/verhuurd wil de camping upgraden in kwaliteit zodat er een vergunning verleend gaat worden. Hiervoor hebben ze het keurmerk SNF (keurmerk huisvesting buitenlandse seizoensarbeiders) nodig. Het plan is om uit te breiden in aantal bewoners en in kwaliteit. Geheel omheind, afsluitbare parkeerplaatsen, eigen recreatiemogelijkheden binnen en buiten, enz. We hebben een goede indruk van de plannen . A.s. dinsdag komt de gemeente kijken. Na terugkoppeling adviseren we om eerst met (een afvaardiging van) de buurt samen te gaan zitten. Wij kunnen daarna zorgen voor een uitnodiging bij t Forum. 

7.	Mails dorpsraad
-De gemeente gaat het afvalpunt ’t Lovinckplein aanpassen. Willen we de vrijgekomen ruimte
  bestraten of met groen vullen, of allebei?
-De gemeente gaat de buurt aan de Immenhof niet informeren over het voornemen om op
 ‘t veldje bloemen te zaaien. Sandra mailt John Goumans dat bij de Wadi een goede locatie zou   
 zijn hiervoor, dit is ook voor meerder inwoners zichtbaar.
-Frank van Meijel vraagt ruimte op de Ysselsteyn.com, om het plan van t RAP op te publiceren.
-Nico Kuenen vraagt om hesjes voor ?????………. We verwijzen hem naar Piet Arts of Wim Broers van
 de verkeersregelaarsgroep.
-Lampjes Ysselsteyn 100. Nadat de carnavalsvereniging en vervolgens Yss100 ze in gebruik
 hebben, worden ze na de feestweekenden aan ons overgedragen.
-Van Stephan Dongen van de gemeente kregen we bericht dat het (straten)plan  “Kienhout”  
 Aanbesteden wordt. Als hij een reactie daarop wil, verwijzen we hem naar ons Forum.

8.	Zelfevaluatie, dit verschuiven we naar mei.

9.	Mutaties actielijst, deze hebben we geactualiseerd.  

10.	Uitnodigen volgende vergadering
Joost Smits en Arjan Verhaegen (gemeente Venray) 
Dave Groenen(gebiedscoordinator/vliegveld)
Annemarie Kruisen, Sef Janssen en Ben Verheijen (wensbus)	

11. 	Rondvraag
	Ania: Pim Hoevenaars heeft contact gehad met Martijn voor een interview…
Ania: Er is een mail ontvangen met de vraag of er een oproep van het gehandicaptenplatform geplaatst kan worden in het YNB. Ien vraagt of dit mag.  Als het informerend, aandachtvragend, kort, leesbaar en voor algemeen nut is, dan mag het in het YNB.
Sandra: Volgende vergadering is zij op vakantie, we kijken of we een week later kunnen.
Martijn: vraagt of bij de jaarcijfers van 2020 ook een kascontrole is gedaan. Dit is gebeurd.

12.	Sluiting
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